



परषिद

प्रांत जहां दलि है, घर है!

ए **प्रांत** है जहां लोग आकर सभी के लिए एक आम अच्छा की एक खोज के लिए सामाजिक जिम्मेदारी के एक समुदाय बनाने के लिए। यह स्थानीय परंपराओं, भोजन, भाषा जीवति रहता है। एक शायर स्थानीय नविस स्थान, पर्यावरण के साथ सद्भाव में रहता है और यह समुदाय है।

ए **प्रांत** एक नः शुल्क शिक्षा प्रदाता है। यह क्रॉन संस्थाओं शुरू होता है (सामुदायिक भागो लाभ के लिए नहीं स्वामित्व)। एक शायर सारे देश का मालकि है। यह क्लस्टर घरों, सुरक्षा, रोजगार, कल्याण प्रदान करता है, ...

प्रांत एक 'शायर' पैदा करता है। एक सूत्र जनसंख्या घनत्व और क्षेत्र आकार से मलिकर का उपयोग करना। ए 'शायर' क्षेत्र आकार और जनसंख्या घनत्व में भिन्न हो सकते हैं।

प्रांत 3 'सलाहकारों' के लिए प्रदान करता है 'प्रांत'। 'शायर' की तुलना में 'सलाहकारों' पूर्णकालिक रोजगार देता है। 'शायर' परषिद अप 3 'सलाहकारों' और 2 'Kalifs' से बना है (1 वह, 1 एसएचई)। 'Kalifs' 1 पर हर 4 साल चुने गए हैं सेट द्वारा 1 फसह महीना, क्वाट्रो वर्ष के दनि सेट पोस्ट प्रणाली अतीत।

'शाइर्स' प्रांत में सारे देश के मालकि हैं। वहाँ भूमिका कोई नजि स्वामित्व है (कोई फ्रीहोल्ड) या भवनों। 'शायर' सभी सस्ती आवास प्रदान करता है (क्लस्टर घरों)। उपयोगिताएँ (भवन रखरखाव, संचार, पानी, बजिली, कचरा, सीवरेज) 'शायर' स्वामित्व वाली हैं और डीएमसी प्रबंधन शैली का उपयोग कर संचालति। सार्वजनिक परवाहन

(दोनों लोगों और माल) वरीयता दी गई है। नजि उद्यमों ने ले ली है क्रॉन (समुदाय भागो स्वामित्व नहीं के लिए लाभ संस्थाओं)।

शायर - परषिद

एक शायर समति द्वारा नियंत्रित होता है: 'शायर परषिद'।

एक शायर परषिद 5 व्यक्तियों के होते हैं। 2 'Kalifs' (1HE, 1 एसएचई) + 3 'सलाहकारों'।



वहाँ 2 निर्वाचति परषिद प्रतनिधि हैं: 'Kalifs' (1 वह, 1 एसएचई)। वे चुने गए हैं (उम्मीदवारों व्यक्तियों नहीं राजनीतिक दल हैं) द्वारा

1 सेट पोस्ट प्रणाली अतीत। 1 पर हर 4 साल सेट फसह महीने का दनि, क्वाट्रो वर्ष (एन-एट-एम) ।

ए 'Kalif' उम्मीदवार केवल एक ही में 3 पदों के लिए चुने जा सकते हैं प्रांत 'या तो लगातार या अपने जीवनकाल में फैल गया। हालांकि वे एक और शायर में चुनाव कर सकते हैं। 3 अवधि के नियम प्रत्येक शायर के लिए लागू होता है।

एक उम्मीदवार एक बार में केवल 1 'शायर' में चुनाव के लिए खड़े हो सकते हैं। कोई उम्मीदवार जबकि एक अन्य 'शायर' के 'Kalif' कया जा रहा है चुना जा सकता है।

एक नरिवाचति 'Kalif' परिषद में उनकी भूमिका को पूरा करने में असमर्थ हो जाना चाहिए। पछिले 'शायर' चुनाव में रनर अप 'Kalif' के रूप में कार्यभार ग्रहण करेंगे। एक वह एक वह बदल देता है और एक वह एक वह बदल देता है।

किसी को भी में रहने के रूप में पंजीकृत प्रांत 70 से अधिक दिनों के लिए और 21 साल की उम्र से अधिक कया जा रहा है मतदान करने का अधिकार है। 'शायर' चुनाव अनविर्य नहीं है। एक अभरिक्षक गार्जियन हमेशा सभी 'शायर' चुनावों में मतदान करने की उम्मीद है। एक जमिमेदार नवासी वोट।

ब्रह्मांड अभरिक्षक रखवालों समर्थकों को 'चुनाव के लिए मनोनीत करने पर वचार करना चाहिए Kalif'। एक बार नरिवाचति वे परचिय 'कानून दाता प्रकट' परिषद के लिए अपने गाइडेंस को लागू करने।

ध्यान दें! सदस्य राजनीतिक पद के लिए मनोनीत नहीं कर सकते। हालांकि वे 'त्यागते हुए' एक उम्मीदवार का समर्थन कर सकते हैं (रों) ।

अभरिक्षक गार्जियन के रूप में 'चुनाव के लिए खड़े Kalif'। समर्थकों अभियान और इस पद के उम्मीदवार के लिए वोट के साथ मदद करने के लिए उम्मीद कर रहे हैं (रों) ।

अभरिक्षक गार्जियन उम्मीदवारों की एक भीड़। प्रत्येक समर्थक एक व्यक्तिगत नरिणय है जो समर्थन करने के लिए 1 बनाने के लिए है। गैर अभरिक्षक गार्जियन उम्मीदवारों के साथ प्रत्येक समर्थक एक व्यक्तिगत नरिणय है जो 1 समर्थन करने के लिए बनाने के लिए है।

Kalif कर्तव्य : के रूप में प्रांतीय सरकार पूल से 3 व्यवस्थापकों अप करने के लिए की जरूरत को चुनता है। एक Kalif शायर परिषद की बैठकों में आती है, रिपोर्ट, कुरसियों और वोट। 2 Kalif का (1 वह, 1 एसएचई) परिषद के सार्वजनिक चेहरा है।

'वह Kalif' में पुरुष हतियों की देखभाल करता है प्रांत'। 'वह Kalif' में महिला हतियों की देखभाल करता है प्रांत'। दोनों Kalifs साप्ताहिक प्रहरी प्रशिक्षण में भाग जाना चाहिए। 'Kalifs' जांच 'सलाहकारों' वे एक 'सलाहकार' वे प्रांतीय सरकार पर आपत्तके साथ पेशेवर गलती खोजने चाहिए। एक सलाहकार द्वारा आपराधिक गतिविधि है

मार्शल के खिलाफ मुकदमा चलाने के लिए को सूचना दी।

दोनों 'Kalifs' सब के साथ नियमति रूप से मलिते हैं सलाहकारों'। टेप (श्रव्य दृश्य) प्रत्येक बैठक के लिए गए हैं। सार्वजनिक इन बैठकों में भरती कराया नहीं है। सभी सलाहकारों के साथ दोनों Kalifs एक सार्वजनिक सभा 1 एक महीने पकड़ो। सार्वजनिक परिषद के सदस्यों पर सवाल खड़ा कर सकते हैं। संभव थे Kalifs 'और या सलाहकारों सीधे जवाब दें। आस्थगति जबाब (रों) अगले सार्वजनिक सभा में दिए जाते हैं।

परिषद बैठकों एक प्रार्थना के साथ शुरू करते हैं:

शायर - दुआ

प्रथि 1 भगवान , सबसे सुंदर यूनविरस आपका सबसे वनिमूर वफादार संरक्षक-अभिविक के नरिमाता (1 ऋ नाम) पूछता है कि इस वनिमूर समुदाय एक समुदाय है, जो अपने नवास स्थान एक समुदाय को प्रोत्साहति कि परिवारों से बड़ एक समुदाय की महमिा के लिए मेरा घर है कि के साथ सद्भाव में रहता है धन्य हो सकता है 1 भगवान और मानव जाति का अच्छा



यह प्रार्थना शायर दनि और शायर परिषद की बैठकों पर प्रयोग किया जाता है!

'सलाहकारों' जांच 'Kalifs' वे एक 'के साथ नैतिकि या professi- onal गलती खोजने चाहिए Kalif' वे प्रांतीय सरकार को आपत्त है।

एक से आपराधिक गतिविधि Kalif मार्शल के खिलाफ मुकदमा चलाने के लिए की सूचना है।

उनके 3 प्रशासक हैं, 'हैबटिट सलाहकार, जीवन शैली सलाहकार कल्याण सलाहकार'। एक सलाहकार के 7 महीनों के लिए एक अस्थायी है। मलि उपयुक्त beco-एमईएस एक पूर्णकालिक शायर कर्मचारी। वेतन: 7x WMW एक Kalif के रूप में ही।

पर्यावास सलाहकार

पर्यावास सलाहकार में आती है, रपिर्ट, 'शायर परिषद' पर वोट। साप्ताहिक प्रहरी प्रशिक्षण में भाग चाहिए। ए 'हैबटिट सलाहकार' के लिए जम्मेदार है: जीव, वनस्पतजैव रूपों के संरक्षण। भूमि अधग्रहण, विकास और सर्वसिगि। शायर योजना और कार्यान्वयन, निर्माण और निर्माण नियंत्रण। निर्माण और जल निकासी, सीवरेज और पानी की आपूर्ति के रखरखाव। निर्माण और



सड़कों, फुटपाथों, यातायात संकेत और भूमगित केबलों के रखरखाव। सड़कों की सफाई, कूड़ा-करकट संग्रह, डंप के संचालन, ...

जीवन शैली सलाहकार

जीवन शैली सलाहकार में आती है, रपिपोर्ट, 'शायर' परिषद में मतदान किया। साप्ताहिक प्रहरी प्रशिक्षण में भाग चाहिए। 'जीवन शैली सलाहकार' के लिए जम्मेदार है: उपनयिमों, शेरफि, आग की रोकथाम, कार्य सुरक्षा, खाद्य नयित्रण और पशु नयित्रण का पर्यवेक्षण। आराम केंद्र, संचार, पुस्तकालय, पर्यटन, धर्म, मनोरंजन, के ऑपरेशन ...



कल्याण सलाहकार

कल्याण सलाहकार में आती है, रपिपोर्ट, 'शायर' परिषद में मतदान किया। साप्ताहिक प्रहरी प्रशिक्षण में भाग चाहिए। कल्याण सलाहकार 'के लिए जम्मेदार है: 'शायर चकित्सा और शिक्षा परिसर' (SMEC)। सभी भवनों का रखरखाव। आपूर्ति सस्ती रहने वाले क्वार्टर। जमा करता करिए। स्थानीय सरकार क्षेत्र के भीतर समुदाय परविहन के ऑपरेशन। बेघर, बेरोजगार, वरिष्ठ नागरिकों के बाद लग रहा है, ..



परिषद की स्थापना को प्रोत्साहित करती है 'क्रॉन' (समुदाय भागो, लाभ व्यापार के लिए नहीं स्वामित्व)। 'शायर' समुदाय स्वामित्व के लिए नज्दी और राज्य के स्वामित्व के रूपांतरण की सुवधिया।

परिषद स्थानीय पर्यावास गार्ड। में रहने वाले प्रत्येक व्यक्ति को ' शायर ' के बाद देखो और संरक्षित करने के लिए आवास का दायित्व है। अभरिक्षक गार्जियन स्थानीय पर्यावास साथ सद्भाव में जीना।

परिषद वफिलताओं: संयंत्र और प्राणी प्रजातियों के वलुप्त होने, Homeless- सत्ता, प्रदूषण, भुखमरी, नरिक्षर, बेरोजगारी .. वफिल परिषद जवाबदेह और बदल दिया है।

परिषद (शायर) क्रेडिट का उपयोग नहीं कर सकते हैं अपने बजट के वतितपोषण के लिए। शायर राजस्व (शुल्क, करों और जुरमाना) ऊपर शायर सेवाओं वृद्धि चला जाता है। शायर राजस्व कम हो जाती है अपनी सेवाओं में कटौती कर रहे हैं।

शायर बोली

ए ' प्रांत ' बहुभाषी और पारंपरिक है। हर एक प्रांत 2 का उपयोग करता है

भाषाओं प्रांतीय (1) और एक स्थानीय (2nd) बोली। बोली किसी भी अन्य भाषा तो प्रांतीय मुख्य भाषा है।

ए प्रांत बोली क्षेत्र में 1 बसने की भाषा का उपयोग करके चयन किया जाता है। कहाँ 1 बसने भाषा मुख्य भाषा के रूप में ही है। 2 और 3 सर्वाधिक बोली जाने वाली भाषाओं (मुख्य नहीं भाषा) एक शायर जनमत संग्रह में जाने।

से प्रत्येक प्रांत शक्तिषण और मुख्य भाषा और स्थानीय बोली के उपयोग के लिए जम्मेदार है। सब ' शायर ' संचार बहुभाषी होना करने के लिए कर रहे हैं। बोली एक शायर वरिसत है कएक शायर परंपरा को विकसित है। बोली (परंपरा) अतीत, वर्तमान और भवषिय की पीढ़ियों के बीच एक नरितरता रूपों।

ए प्रांत एक बोली नाम जैसे 'Wiesngau' बोली 'Bayrisch' है (बवेरियन)। मुख्य भाषा Deutsch है (जर्मन)।

1.3.7। प्रांत दनि उत्सव (NATM)

शायर दविस भी स्थानीय बोली मनाता



शायर योजना

ShirePlanning के प्रयोजन के समुदाय और पर्यावास के सबसे लाभ के लिए भूमिका उपयोग करने के लिए है। यह समुदाय की जरूरत है और पर्यावास की जरूरत मलिनाना का आवश्यक है। सभी उपजाऊ भूमिसे बड़ भोजन और, या पशुपालन के लिए उपयोग किया जाता है। देशी वनस्पत और देशी प्राणियों के लिए कुछ अभयारण्यों प्रदान की जाती हैं। गैर उपजाऊ भूमि घरेलू और गैर घरेलू निर्माण के लिए प्रयोग किया जाता है। उपजाऊ भूमिपर मौजूदा इमारतों को गरिने का गैर उपजाऊ भूमिपर पुनर्नवीनीकरण रहे हैं।

ए ' प्रांत ' 1 या अधिक के होते हैं ' शायर-ओएससि ' (रों)। एक शायर-ओएससि से बना है: ' SMEC (शायर चकित्सा, शिक्षा परसिर) ', ' CRBC (क्रॉन खुदरा, बाजार परसिर) ', अभयारण्य (प्राकृतिक वास) , काम Chapels, कृषि, सांप्रदायिक क्लस्टर आवास। (योजना देखें)

SMEC (शायर चकित्सा, शिक्षा परसिर)

एक शायर गर्भाधान से हर किसी के लिए मौत के लिए मुफ्त चकित्सा प्रदान करता है। बच्चों और वरिष्ठ नागरिकों के लिए निःशुल्क शिक्षा। यह SMEC के माध्यम से इन समुदाय सेवाएं प्रदान करता है। SMEC भी केवल वह के लिए एक कैरियर मार्ग है!



निः शुल्क चकित्सा: SMEC निः शुल्क चकित्सा, दंत चकित्सा (अस्पताल को छोड़कर

प्रक्रिया) सभको। हर एक SMEC एक सभा ! (योजना देखें)

SMEC एक बेल टावर है। 'सूर्योदय', 'दोपहर' और 'सूर्यास्त' यह 1 मिनट के लिए बजाते पर हर दनि। इस बज मनाता

1 भगवान हमें सूरज की रोशनी के माध्यम से दनि के उजाले दे रही है।

दनि 1-6 (कार्य सप्ताह) , सूर्योदय के बाद 1 घंटे और पहले 2 मिनट के लिए सूर्यास्त घंटी बजती है 1 घंटे। काम शुरू सगिनलगी, अंत काम करते हैं।

दनि 7 (मौजमस्ती का दनि) सूर्योदय के बाद 1 घंटे और पहले 3 मिनट के लिए सूर्यास्त घंटी बजती है 1 घंटे। यह सुवधा देता है **1GOD** और सामुदायिक जानते हैं कि एक 'है एकत्र की जा रही'।



6.1.7। शक्ति दनि उत्सव

12.1.7। अच्छा स्वास्थ्य दनि उत्सव

मज़ा-दविस समारोह में भाग लें।

धूम्रपान जलन BBQ के, 'अंत! बाहर दरवाजे हीटिंग, 'समाप्तकी'! शीत बाहर गर्म कपड़े पहनते हैं। या फरि अंदर जाओ। , आउटडोर हीटिंग उपयोग कर रहा है पर्यावरण बर्बरता, सुश्री R7 ।



समुदाय ताजा पानी जलाशयों पैदा करते हैं। जलाशय गहरी बजाय उथले होना चाहिए। डीप वाटर कूलर, को कम करने के वाष्पीकरण, शैवाल विकास है (वशिष रूप से जहरीला प्रकार) और कीट संक्रमण।

पानी के खेल, पेशाब मासिक धर्म और पानी में pooing को रोकने के लिए प्रतिबंधित किया गया है (सीवरेज में पानी मोड़) ।

जहाज़ (जेट स्की, मोटरबोट ..) नापाक किया हुआ (पेट्रोल, तेल, बैटरी एसडि ..) वे प्रतिबंध लगा रहे हैं! अपवाद: पार्क रेंजर परविहन।



CRBC (क्रॉन खुदरा और बाजार परसिर)

CRBC शॉपिंग सेंटर और शॉपिंग मॉल की जगह। CRBC एक 4 स्तर इमारत में स्थित है। एक CRBC एक 'SMEC' दोनों सांप्रदायिक क्लस्टर आवास, कार्य Chapels से घरि रहे हैं के बगल में है। एक 'शायर-ओएससि' का एक हसिसा।

क्रॉन क्लस्टर

क्रॉन क्लस्टर का एक संग्रह है क्रॉन 'एक-दूसरे के साथ सहयोग कर रहा है

ग्राहक में, आपूर्तकिर्ता संबंधों। बड़ी परियोजनाओं या सेवाओं है कि 1 से अधिक शायर शामिल सहयोग करने के लिए अलग क्रॉन की की एक भीड़ की आवश्यकता होती है (क्रॉन क्लस्टर)। क्रॉन क्लस्टर लालची की जगह, परजीवी, राष्ट्रीय या बहुराष्ट्रीय संगठनों मुनाफाखोरी।

सांप्रदायिक क्लस्टर आवास

मनुष्य एक है 1 भगवान सस्ती सुरक्षति रहने क्वार्टरों का अधिकार दिया (आश्रय)। सरकार का कर्तव्य सस्ती सुरक्षति रहने वाले क्वार्टर के साथ इसकी जनसंख्या की आपूर्तकी है। शेल्टर एक शायर द्वारा आपूर्तकी है।



क्लस्टर आवास के बीच क्षेत्रों बगीचों और मुक्त सीमा पशुधन के लिए उपयोग किया जाता है। वे क्लस्टर घरों करियेदारों द्वारा रखा जाता है। एक रोस्टर पर कौन हैं।

परभाषाएं

कृषि: बाज़ारी बगीचा > फूल, जड़ी बूटी, सब्जियों ..

ऑर्चर्ड > जामुन, फल, नट ..

खेत > अनाज, पशु चारा ..

खेत > मछली, स्तनधारी, पोल्ट्री, सरीसृप ..

भवन की उंचाई (कोई अधिक): सांप्रदायिक क्लस्टर आवास >

4 स्तरों: जमीनी स्तर, स्तर 1, स्तर 2, Glasshouse।

खुदरा और बाजार परसिर >

4 स्तरों: जमीनी स्तर, स्तर 1, स्तर 2, स्तर 3, सौर पैनल छत।

कार्य Chapels > 8 स्तर: जमीनी स्तर, + 7 स्तर, सौर पैनल छत।



होम

समाप्त